Ulohy

Vynasob:

36.0,1= 36.0,01= 36.0,001=
2,3.0,1= 2,3.0,01= 2,3.0,001=
356.0,1= 2000.0,01= 15000.0,001=
2086.0,1= 589.0,01= 698.0,001=
20007.0,01= 4987.0,001= 54 000.0,1=

Vynasob pod sebou:
13,5.1,2= 157,1.2,3= 0,006 .100,6=

0,08.0,3= 27,27.2,7= 6,01.6,1=

Slovné ulohy:
l. Kol'ko eur zaplatime za 8 kg hrozna po 2,65 za kilo?

II. Kol'ko eur zaplatime spolu za 5 kg marhdl po 3,69 eur a 10 kg lupanych orechov po4,39 eur
za kilo ?

I1. Danka kupila 6 kg jabik po 1,85 EUR. Stacila jej na zaplatenie nakupu desat’ eurovka? Ak
nie,kol’ko musela este doplatit’ ?

VyrieSené ulohy odfotte a poslite na moj mail: jozef.kordos@centrum.sk do Stvrtku 26.03.2020.
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